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Zad. 1  Instytut Badania Opinii Publicznej przeprowadził w 2010 i 2018 roku badania na temat 
            Czy według Ciebie wilk w Polsce powinien być nadal objęty ścisłą ochroną?
            W roku 2010 odpowiedź TAK zaznaczyło 400 z grupy 500 badanych osób, a w 2018
            odpowiedzi TAK udzieliło 500 osób z wszystkich 800 pytanych.

a) Jaki procent pytanych w 2010 roku był za utrzymaniem ścisłej ochrony wilka w Polsce?

b) Jaki procent pytanych w 2018 roku był za utrzymaniem ścisłej ochrony wilka w Polsce?

c)  O ile punktów procentowych zmalało poparcie dla całkowitej ochrony wilka w Polsce?



Zad. 2  Pytania o ochronę wilka zadała też w swoich badaniach firma CGX, która przeprowadzała
            ankiety na Podkarpaciu w latach 2016 i 2018, pytając za każdym razem tak samo liczną
            grupę 300 osób.
            W roku 2016 za całkowitą ochroną wilka było 210 pytanych, a w 2018 już tylko 150 osób.

a)  O ile punktów procentowych zmniejszyło się poparcie dla całkowitej ochrony wilka?

b)  O ile procent zmniejszyła się liczba osób popierająca całkowitą ochronę wilka?
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Zad. 1  Instytut Badania Opinii Publicznej przeprowadził w 2016 i 2017 roku badania na temat 
            Czy według Ciebie sklepy w niedzielę powinny być zamknięte?
            W roku 2016 odpowiedź TAK zaznaczyło 300 z grupy 500 badanych osób, a w 2017
            odpowiedzi TAK udzieliło 500 osób z wszystkich 600 pytanych.

a) Jaki procent pytanych w 2016 roku był za tym, aby w niedzielę sklepy były zamknięte?

c)  O ile punktów procentowych wzrosło poparcie dla pomysłu zamknięcia sklepów w niedziele?

b) Jaki procent pytanych w 2017 roku był za tym, aby w niedzielę sklepy były zamknięte?



Zad. 2  Pytania o niedziele bez handlu zadała też w swoich badaniach firma AB-Quest, która 
            przeprowadzała ankiety na Śląsku w latach 2017 i 2018, pytając za każdym razem 
            tak samo liczną grupę 400 osób Czy jesteś za zamknięciem sklepów w niedziele?
            W roku 2017 odpowiedź TAK zaznaczyło 160 osób, a w 2018 było to 260 osób.

a)  O ile punktów procentowych wzrosło poparcie dla zamykania sklepów w niedziele?

b)  O ile procent zwiększyła się liczba osób popierających zakaz handlu w niedziele?


